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	全国汽车维修案例大赛参赛作品短视频脚本
1、 参赛作品短视频说明
1. 视频时长：3-4分钟。
2. 横竖拍摄：横、竖屏呈现均可。
3. 拍摄建议：两人，师傅修车、徒弟拍摄及解说。
4. 视频要求：视频为不限品牌、车型的汽车维修、保养、改装、洗美等内容和过程，开头需要有车辆品牌型号、VIN码和里程数。维修类短视频建议内容四段，分为故障说明、故障判断分析思路、维修过程、排故自检。	Comment by 张 建忠: VIN是可以识别到车的，使用必须经过用户同意。否则有泄漏隐私的嫌疑。容易引起纠纷。
5. 植入广告：参赛短视频作品不排斥广告，可以植入维修企业/门店名称、企业特色、专修品牌、技师资历等，甚至合作的零部件、易损件、润滑油保养品等。

2、 作品短视频脚本
1. 汽车故障维修，突出技师工作资历和经验篇
· 大家好，我在参加”全国汽车维修案例大赛“。
· 我是**市**汽修连锁的维修技师***，我之前在宝马4S店工作六年，拥有宝马维修体系高级技师认证，擅长修理宝马全系列车型。
· 这是一辆宝马320i运动款，这是车辆VIN码，里程表显示接近5万公里了。
· 车主送修，是因为气门室渗油故障，这是宝马车的老痛点了，渗油故障率实在太高。
· [bookmark: _GoBack]大家跟着镜头看看，发动机舱满是油渍啊，这对日常的汽车驾驶来说，有很大安全隐患。
· 我的解决办法是更换气门室罩盖总成。
· 当然，如果一两万公里的发动机，可以尝试更换气门室罩盖密封垫，这样可以节省不少费用。
· 好的，现在开始维修，首先······。
· 现在，整个维修完成，我们打火试一下，ok，没有问题。
· 我是**汽修连锁的维修技师***，请大家关注我，谢谢！

2. 汽车维修脚本，详细维修过程篇
· 大家好，我在参加”全国汽车维修案例大赛“。
· 我是北京汽车小镇途虎工厂店的汽车维修技师***，从业五年，擅长修理奥迪和大众系列车型。
· 我在给这辆2019款朗逸舒适版做检测，这是车辆的VIN码，该车行驶了68000公里。
· 目前车子故障是仪表盘上这个红色方块中间有+-号的故障灯常亮。故障灯的含义是：蓄电池故障。
· （应该用数据说话，而不是主观的判断，比如用万用表测量蓄电池和发电机输出电压等）我的判断是汽车发电量有问题，而不是蓄电池有问题。蓄电池输出电压正常，发电机输出电压12.1V，低于标准的14.2V输出电压，我判断是发电机问题。
· 检查步骤：第一步：检查发电机皮带张紧度，（用手按下皮带，皮带下沉在5mm内）没问题（检查标准是什么？）；
· 我准备采用如下维修方案，首先我们打开前机器盖，检查发电机皮带，如果脱轨了（现在多楔皮带很少脱轨），装回去或者更换新的皮带即可。
· 我们看到，皮带没脱轨皮带张紧度没有问题。
· 第二步、皮带正常，我怀疑发电机内部存在问题，拆开发电机发现我们检查发电机，我判断是发电机的碳刷架总成坏了。如果是保内，4S店索赔即可，但这辆车早就过保了，所以我们更换碳刷架总成，零配件的价格不到一百块钱。
· 第三步、派出故障。我准备将使用的工具有：
一，小飞套筒扳手，需要用到7、 8、10、13mm，用来拆发电机上螺丝和电池正负极螺丝。
二，16mm梅花扳手，用来拆皮带和导向轮。
三，一字改锥，卸发电机和撬发电机后盖。 
· 维修的第一步是拆发电机······。
· 着车测试发电机发电量，14.2V正常。
· 最后我们试车，发动机无异响，一边盘仪表盘故障灯也正常。
· 维修完成。
· 谢谢，请大家关注我。

3. 汽车保养脚本，门店及润滑油广告植入篇
· 大家好，我在参加”全国汽车维修案例大赛“。
· 我是北京方晓维修养护门店老板兼首席技师，江湖人称单大侠，从业超过二十年，没有我单大侠修不了的车，常听北京103.9交通广播的朋友们肯定熟悉我的声音。
· 现在，我正在使用壳牌润滑油，对老顾客的车辆进行维护。我们店与壳牌润滑油合作三年了，我们店专修BBA、宾利、劳斯莱斯等豪车，壳牌0W-40和5W-40满足OEM规范或认证，所以我们放心使用。
· 这辆车是***车，VIN码，公里数8w公里。
· 我们店的维保特色是双技师快保服务，大家请看，对这辆***车的整个维护保养分成五部，首先是铺设保护三件套的防水皮革椅套、方向盘套，然后是铺设叶子板垫······。
· 保养服务进入尾声，现在是设定汽车下次保养的公里数。
· 然后请车主在保养清单上签字、缴费，本次服务完成。
· 最后再给大家介绍一下我们店的双技师快保服务特色：
1) 专属的双人快保工位；
2) 专用工具与专属设备；
3) 专业规范快速保养流程；
4) 透明车间让您一目了然维修全过程；
5) 关注我们店微信公众号，注册成为会员，在线查看您爱车的检测报告，更有在线预约等多项服务。
· 好的，谢谢大家观看，下次视频再见！

4. 更换汽车轮胎脚本
· 大家好，我在参加”全国汽车维修案例大赛“。
· 我不是汽车维修师傅，是从事汽车救援工作的，平时喜欢自驾游，经常开上我的坦克300和朋友们一起去野外撒野。
· 开车二十年了，在野外换过轮胎无数，今天就给大家介绍一下自己换轮胎的过程，还有一些小窍门分享给大家。
· 行驶途中或野外轮胎出现问题，不管是仪表盘轮胎灯报警，还是爆胎，首先不要着急。
· 这是我的爱车坦克300***款，VIN码，公里数5w。
· 具体操作，汽车车机出现轮胎报警故障码后，或者突然爆胎。
· 可以打右转向灯，快速连续轻踩刹车，靠边停车后，在开双闪。
· 下车打开后备箱，穿上反光背心、拿出三角架，摆放在汽车后方50米处，成人大概70步左右距离。
· 如果在高速上，需要150米，成人大概200步的距离。
· 拍摄师画外音：如果要是在戈壁沙漠上那呢！
· 在野外，您逗我那！天苍苍野茫茫，除了你没别人，那，您就随便了。
· 然后，我们拿出备胎、千斤顶、工具······。
· 更换轮胎的步骤：（画外音）
· 第一步：首先选择平整的地面更换轮胎，支好千斤顶，千斤顶一定要支在车身支撑点上。
· 第二部：顶起车之前确保手刹拉紧将车顶至车身受力，轮胎未脱离地面；
· 第三步：用轮胎扳手逆时针松开车轮螺丝；
· 第四步：用千斤顶将车顶至车轮完全脱离地面，拆下轮胎螺栓；
· 第五步：拆下损坏的轮胎，为防止车辆突然跌落，可将损坏的轮胎垫在车身裙边处，换上备胎，依次拧上螺栓，按照对角线顺序预拧紧螺栓（演示对角线方式，解说五个螺栓和四个螺栓的顺序）
· 第六步：（车底下垫了轮胎的取出破损轮胎）操作千斤顶落下车辆至地面，撤出千斤顶，按照对角线顺序拧紧螺栓。
· 第七歩：收起工具和破损轮胎。
· 好的，更换完毕，如果使用非全尺寸轮胎，使用备胎速度控制在60-80公里，我们并尽快到维修店补胎后换回来或重新安装轮胎（因为轮胎有拧紧力矩要求）。
· 身为车主，汽车换胎、更换汽滤和空调滤芯、雨刷、小保养换油、拖车、接电、加玻璃水防冻液、自己安装车载净化器和记录仪等等这些基本知识还是要具备的，关注我教大家更多汽车DIY小技巧。
· 今天是视频就到这里，谢谢观看，大家可以继续关注“全国汽车维修案例大赛”，更多好看的汽车维修、改装、保养视频，谁看谁知道，学几招，哪天用上了，可就帮了大忙了！

5. 汽车烧机油维修案例短视频脚本
· 大家好，我在参加”全国汽车维修案例大赛“。
· 我是**汽车维修门店的***，从业二十年，擅长修理大众、奥迪系列。
· 我想请问所有的大众车主，车辆烧机油是不是您最担心的问题？
· 没错，是的！
· 烧机油解决起来，说简单也简单，说复杂也复杂，只要你找对烧机油的原因，烧机油的原因很多，比如：活塞环损坏、曲轴箱通风系统故障、气门油封损坏等等。。
· 简单是，你只要找对维修师傅或者维修门店，有问题的车送过去，解决问题后的车开出来。如何这家店还服务好、收费合理，您就没有后顾之忧了。
· 复杂的是，您去了4s店或修理厂，会告诉您这可能需要大修，收费几千或上万。但其实很多不用，解决过程需要专业的、有经验的师傅小修就可以修好。
· 如何解决那，今天我们来看一看这个案例。
· 这是一辆开了5年的***车（车辆全景）、VIN（特写镜头）、里程数***（特写镜头）。我们要知道不同型号、年限及公里数的车，烧机油不是同一个故障点，解决方法更不一样。
· 收到问题车检查后，我都会用我二十年专修大众汽车的实战维修经验告车主，如何花最少的钱，最彻底的解决问题，没有隐患。维修后如果有了问题，半年质保期内，我这里将免费维修，负责到底。
· 我的判断是（要有检查过程，不能主管判断），这辆车5年开了18w公里，是因为气门油封老化造成的，更换老化的气门油封就可以解决，费用方面，气门油封大修包加工时费，大几百块就可以了。
· 这个公里数的车还有一个可能是活塞环粘连，但我检查后，活塞环还可以在开两年，询问车主后，车主这次不选择更换。
· 维修过程如下。。。。。。
· 维修完成，点火，查看后没问题有，可以交车了！
· 今天是视频就到这里，谢谢观看，大家可以继续关注“全国汽车维修案例大赛”，关注二十年专业修车的**汽车维修门店的***，更多烧机油的解决案例见我其他短视频案例作品，谢谢，再见！

6. 汽车改装轮毂和减震器（确认改装符合法律要求）
· 大家好，我是北京汽车小镇的专业汽车改装师小A，大家都喜欢叫我小A老师。
· 大家跟着镜头看看，今天来了一辆年轻帅哥驾驶的**汽车，之前网上我们沟通好了，他下单的是四个***品牌金属黄金轮毂和四个***品牌黄金减震器。
· 今天施工，我给大家介绍的详细的施工流程和细节。
· 这是一辆**车、vin、公里数，车主驾驶的非常好，原车轮毂保养的还不错。
· 好的，现在开始改装。
· 首先是拆卸原有的轮毂轮胎、拆下轮胎、安装减震器、安装轮胎、充气、动平衡、安装上车，拧好螺丝，放下车身。
· 咱们开上一圈，看看视觉和感觉的变化。
· 效果确实不错，非常赞！
· 我是小A老师，汽车改装，请大家关注我的视频，谢谢！

其他车辆改装（合法）、清洗三元催化、改装改色膜等维修、改装案例短视频，样本作品拍摄参上以上！
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